

## 假“高富帅”骗了3女孩 “被骗阵线联盟”蹲点逮花心男

被揪住时,该男子怀揣15元正和新交的女友逛街

公司职员、KTV包厢公主、酒店营销经理,3名从事不同职业的年轻女子,原本互不认识,可是因为一名钱多多(化名)男子的出现,开始以姐妹相称并结成“同盟军”。1月6日下午,在省城淮河路步行街上,蹲点守候多日的3名年轻女子,看见她们共同的“老公”——钱多多后,拨打了报警电话……

### 街头蹲点逮住“高富帅”

1月6日下午5时30分许,淮河路步行街上人山人海非常热闹,3名年轻漂亮的女子,毫无逛街的乐趣,瞪大眼睛留意经过她们身边的每一个人。

“姐姐,我发现他了,正在一家时装店里挑选衣服,你们快点过来啊。”一名看起来较成熟的女孩接到电话后,喊上身边另外一名女孩,狂奔过去,并报了警。

### 手机号码让骗子现形

3名女孩都在合肥工作,一个是公司白领的雅雅(化名)、一个是KTV的公主朵朵(化名),还有一位是酒店的营销经理莉莉(化名)。雅雅是她们3人中年纪最大的一个,今年23岁。她是在一次朋友聚会时遇到“高富帅”钱多多,他自称是某建筑公司的老板,在合肥有车有房。

雅雅称,同钱多多确定恋爱关系后,他便开始以各种理由借钱。“建筑公司老板怎会缺钱呢?”尽管半信半疑,雅雅还是将钱汇给了钱多多。谁

“钱多多,真巧,在逛街啊。”面对突然出现在面前的3名女孩,一名身高1米76左右的男子脸一下红了,敷衍几句走出时装店时,闻讯赶到的民警将其逮个正着。

“警察同志,我不认识她们,你们是不是抓错人了。”男子试图蒙混过关,准料3名女孩异口同声:“你不认识我们?骗我们钱的时候,怎么不说不认识我们?”

知,汇完钱后,钱多多便“人间蒸发”了。

钱多多消失半个月后,雅雅收到不同女孩的电话。“钱多多和你在一起吗?他跟你借钱了吗?”得到肯定回答后,对方说:“我是他的女朋友,我觉得他是个骗子,要不,咱们一起报警吧。”电话里,这些女孩都哭诉了被骗的遭遇。“同自己的遭遇简直就一模一样。”雅雅非常庆幸的是,一次玩QQ游戏时,她用了钱多多的QQ号,一时兴起便将自己的手机号码留在钱多多的QQ资料上。

### 炫富的行头都是借的

气愤不已的3名年轻女子,相约在一家茶楼碰面,决定联手将钱多多找出来。“太可恶了,他用的手段一样,说自己是建筑公司老板,有车有房……”雅雅说,她们一起去附近的刑警队报了警,并不定期去步行街蹲点守候钱多多。1月6日下午,雅雅她们3人终于街头“偶遇”了钱多多,于是发生了文章开头的一幕。

归案后,钱多多交代,自去年10月份开始,他通过朋友聚会以及网络的方

式,先后结识了3名女孩子,并周旋3人之间,以“高富帅”身份,骗取了3人的信任,然后找借口借钱。

那么,钱多多的真实身份是什么?其实,他是外地来合肥的一名打工人员。至于那些炫富的行头,都是借朋友的。被抓时,他的身上只有15元钱,当时他正在步行街和新交的女朋友逛街。

目前,钱多多已经被刑事拘留,案件正在进一步调查中。 记者 鲁龙飞

## 啥资质都没有 竟网上交易144亿余元

男子非法获利30余万元昨日受审

六安男子朱某在合肥开了两家没有期货交易资质的“期货交易公司”,向客户许以高额利润,在一年不到的时间里,收取多名客户共计3276余万元的资金,作为交易所需保证金,进行无实物黄金“期货交易”,成交金额高达144.74亿元,他从中非法获利30余万元。昨日,庐阳区人民法院开庭审理了这起非法经营案。

### 利诱一百余名受害人

朱某,男,六安人,2011年7月,他以合肥同顺公司的名义与湖南维财大宗贵金属交易所(以下称“湖南维财交易所”)签订市场开发合作协议,约定由合肥同顺公司为湖南维财交易所的贵金属交易提供居间服务并收取客户佣金的70%作为报酬。

为方便管理,他在2011年9月又注册了合肥维财贵金属投资管理有限公司(以下称“合肥维财公司”)。2011年8月~12月,他以合肥同顺公司和合肥维财公司的名义租赁经营场所,安排梁某某招聘业务员,由业务员采用随机拨打电话等方式招揽客户,介绍及代理客户通过湖南维财交易所网上交易平台进行保证金100倍数额内的无实物黄金“期货交易”(经中国人民银行认定,属变相期货交易)。

他又以两公司的名义把一百余名受害人共计3276余万元的资金存入个人账户,作为交易所需保证金,通过湖南维财交易所网上交易平台进行保证金100倍数额内的无实物黄金“期货交易”,成交金额计144.74亿元,朱某从中非法获利30余万元。

因为湖南维财交易所没有黄金期货交易的资质,朱某曾向客户许诺的高额回报一直无法兑现。之后,不少受害人向警方报案。2012年5月,朱某被警方抓获归案。

### 被告人请求法庭轻判

在庭审中,公诉机关表示,朱某未经国家有关主管部门批准,非法经营变相期货交易经纪业务,扰乱市场秩序,情节特别严重,应当以非法经营罪追究其刑事责任。

朱某当庭表示认罪,并称,自己是受湖南维财交易所负责人楚某等人的错误影响,加上自己法律意识淡薄,才走上犯罪道路,希望法庭从轻判处。

辩护人在庭审中称,朱某存在自首情节,且目前我国法律并无明文规定何为非法经营罪的特别严重情节,同时此案中仍有部分事实并未查明,希望法庭对其进行从轻判处。

因案情复杂,本案并未当庭宣判。 记者 马冰璐

看看,这两个「空手套高手」

## 本周末,天鹅湖万达百货五宗“最”

**最丰富:**此次参与折扣商品最多,黄金珠宝满1000送100元现金券,满3000送500元现金券;NIKE全场5折,全城独家侵袭;PRICH全场5折。除此折扣给力商品外,天鹅湖万达百货还准备了多重超值礼品赠送。

**最方便:**年末去市中心购物,最怕人多、

没法停车、拥挤不堪……来天鹅湖万达百货,不必再担心这些,2000多个停车位,1小时免费停车,不必担心你的爱车无处停放,让您购物无忧。

**最年味:**1月16日~19日腊八节期间,“爱传万家,粥到腊八——腊八粥大派送”,在

天鹅湖万达百货购物即送燕之坊“腊八粥”五谷食材一份,徽州第一室内实景民俗大院亮相天鹅湖万达,邀你过新年、过腊八、过小年看叠罗汉、看跳傩舞,看福祿寿喜大拜年!

**最健康:**天鹅湖畔,清新怡人,这里没有超高PM值,没有太多汽车尾气,没有嘈杂与喧哗。来这里,体验天鹅湖万达百货带给您的舒心服务。

# 宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzcy.com